
Zásahy hliadok MsP v 4. týždni  

 

V týždni od 19. januára do 25. januára 2026 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 

6 251 udalostí.  

V piatom bratislavskom okrese preverovali mestskí policajti celkom 814 udalostí, pričom 37 z nich 

bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a 

riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 

263. Okrem toho sme vykonali celkom 442 kontrolných bodov, predovšetkým na miestach, kde 

dochádza k opakovanému páchaniu priestupkov. Mestskí policajti a policajtky riešili za narúšanie 

verejného poriadku 4 osoby. Vysporiadať sa museli aj s 3 ľuďmi, ktorí znečisťovali verejné 

priestory, 1 nezodpovedným psíčkarom či 21 taxikármi, ktorí si neplnili svoje povinnosti v zmysle 

zákona o cestnej doprave. K 6 zraneným osobám sme privolávali pracovníkov rýchlej zdravotnej 

pomoci a v 1 prípade sme spolupracovali so Slobodou zvierat.  

Najčastejšie hliadky zasahovali na Haanovej ulici, z ktorej evidujeme celkom 52 udalostí. 

 

Väčšina taxikárov v kontrole obstála 

V piatok večer sme v spolupráci s Policajným zborom zrealizovali celomestskú dopravno-

preventívnu akciu zacielenú prioritne na vodičov taxislužieb. 

Mestskí policajti a policajtky sa v rámci nej sústredili najmä na frekventovanejšie oblasti, kde 

sa často pohybujú alebo zastavujú taxíky. Kontrolám podliehalo predovšetkým riadne označenie 

vozidiel taxi na predných dverách a streche, správne umiestnenie preukazu vodiča taxi, ktorý 

musí byť na viditeľnom mieste vo vozidle, či dostupnosť potrebných dokladov, vrátane 

koncesných listín. 

Počas akcie, ktorá prebiehala od približne 20:00 do 1:00 nasledujúceho dňa, sme zaevidovali 

celkom 138 udalostí na úseku dopravy. Skontrolovaných bolo celkom 133 vozidiel taxi, 

pričom 111 taxikárov obstálo bez akéhokoľvek porušenia. V 22 prípadoch sa ukázalo, že si 

vodiči neplnili povinnosti vyplývajúce zo zákona o cestnej doprave a boli za priestupok riešení 

v blokovom konaní. V celkovom čísle 138 je zahrnutých aj 5 priestupkov na úseku dopravy mimo 

taxislužby. 

Dodržiavanie povinností zo strany taxikárov kontrolujeme pravidelne, nielen počas väčších 

bezpečnostno-preventívnych akcií, ale aj v rámci bežného výkonu služby. Najčastejšie sa 

stretávame so situáciami, keď vodiči nedokážu predložiť všetky potrebné doklady, nemajú 

preukaz vodiča taxi na viditeľnom mieste vo vozidle alebo nemajú riadne označené vozidlo. 

Našou snahou je aj prostredníctvom častých kontrol odlíšiť poctivých taxikárov od tých, 

ktorí nerešpektujú predpisy a narúšajú prirodzené konkurenčné prostredie. Jednou z priorít je 



aj prispieť k zvyšovaniu kvality poskytovaných služieb v hlavnom meste a zabezpečiť, aby sa 

obyvatelia a návštevníci cítili bezpečne pri každej ceste mestom. 

 

Ošetrovali sme zranených a pomáhali osobám v núdzi 

Minulý týždeň hliadky mestskej polície v Bratislave zasahovali aj pri viacerých prípadoch, keď 

bolo potrebné pomôcť ľudom v núdzi a koordinovať činnosť so zdravotnou záchrannou 

službou. 

Petržalskí mestskí policajti boli privolaní na Ulicu Medveďovej, aby tam zasahujúcej posádke 

záchrannej zdravotnej služby pomohli pri zdvihnutí osoby s obmedzenou pohyblivosťou po 

nešťastnom páde. Spoločne sa im ju podarilo bezpečne zdvihnúť a presunúť na posteľ. 

Zdravotníci následne skontrolovali jej zdravotný stav. 

Hliadka zasahovala aj na Dúbravčickej ulici, kde sa nachádzala osoba, ktorá pôsobila nezdravo a 

zoslabnuto. Tá sa správala agresívne voči záchranárom, ktorí k nej boli privolaní 

okoloidúcimi z obavy o jej bezpečnosť. Policajti ju upokojili, postavili na nohy a mali pod 

kontrolou kým zdravotníci skontrolovali jej zdravotný stav. Nebola zranená a nepotrebovala 

ošetrenie, iba ťažko zvládala nepriazeň počasia. Hliadka sa o ňu postarala a nasmerovala do 

najbližšej nocľahárne, kde mohla v bezpečí stráviť mrazivú noc. 

Počas nočného hliadkovania si mestskí policajti z dúbravského veliteľstva všimli na Majerníkovej 

ulici muža v seniorskom veku, ktorý ležal bezvládne na zemi a masívne krvácal z nosa. Hliadka 

mu išla na pomoc, prvotne zastavila krvácanie a privolala záchranárov, ktorí si ho prevzali do 

svojej opatery. 

Hliadka z Okresného veliteľstva Bratislava I spozorovala počas sobotnej nočnej služby na Župnom 

námestí osobu v bezvedomí s veľkou krvavou ranou v oblasti hlavy. Na miesto boli 

bezodkladne privolaní záchranári. Do ich príjazdu policajti zastavili krvácanie a monitorovali 

jej stav. Po chvíli sa ju podarilo prebrať k vedomiu, avšak začala sa správať agresívne. Hliadka 

ju dostala pod kontrolu a asistovala zdravotníkom aj pri prevoze do najbližšej nemocnice. 

Mestských policajtov na Ružinovskej ulici oslovila dvojica, ktorá ich upozornila na bezvládneho 

muža, ktorý sedel na zemi pri zastávke električiek. Mal zjavné problémy 

s nohami a komunikoval len veľmi ťažko. Hliadka ho zahriala pomocou izotermickej 

fólie a zotrvala pri ňom do príchodu záchranárov. Následne im ho pomohla naložiť do sanitky, 

ktorou bol transportovaný do nemocnice na potrebné vyšetrenia 

 

Poľadovica spôsobila ťažkosti na cestách 

V závere týždňa riešili hliadky mestskej polície viaceré situácie spojené s poľadovicou a 

náhlymi ťažkosťami na cestách v Bratislave. Slovenský hydrometeorologický ústav 



vydal výstrahu 1. stupňa, ktorá platila od piatku 15:00 do soboty 12:00, kedy sa na viacerých 

miestach tvorili zľadovatené úseky. 

Aj keď predpovede naznačovali miernejšiu situáciu než počas predchádzajúceho týždňa, 

poľadovica dokázala potrápiť chodcov aj vodičov. 

Aj počas týchto dní sme riešili napríklad vozidlá uviaznuté na zľadovatených úsekoch, pomáhali 

vodičom s naštartovaním áut a poskytovali pomoc osobám po nešťastných pádoch. 

Poľadovica hlavné mesto určite nezasiahla naposledy, preto prinášame odporúčania ako ju vždy 

bezpečne zvládnuť: 

Chodci 

• Zvoľte pevnú, protišmykovú obuv. 

• Pohybujte sa pomalšie a s väčšou opatrnosťou. 

• Zvýšte pozornosť najmä na schodoch, mostoch a v menej frekventovaných oblastiach. 

Vodiči 

• Prispôsobte rýchlosť stavu vozovky. 

• Dodržiavajte bezpečné rozostupy. 

• Vyhýbajte sa prudkému brzdeniu a náhlym manévrom. 

 


